

**ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ**  
до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг

Керуючись статтями 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312 (далі – Правила роздрібного ринку), та ознайомившись з умовами договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг від 05.04.2023р. (далі – Договір) на сайті електропостачальника (далі – Постачальник) в мережі Інтернет за адресою: <https://www.zakarpazbut.energy/> приєднуюсь до умов Договору на умовах комерційної пропозиції Постачальника № 1 з такими нижченаведеними персоналізованими даними.

**Персоналізовані дані Споживача:**

1	Прізвище, ім'я, по батькові	Піскун Н. М.
2	Паспортні дані, ідентифікаційний код (за наявності), ЄДР (обрати необхідне)	паспорт ВО 621046 виданий від 06.07.1999р., Хустським МРВ УМВС України в Закарпат. обл. ПІН (ЄДР) 2610011604
3	Вид об'єкта	житловий будинок
4	Адреса об'єкта, ЄІС-код точки (точок) комерційного обліку	62Z8316766210010 Хустський р-н., м. Хуст вул. Добрянського, буд. 9
5	Найменування Оператора, з яким Споживач уклав договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії	ПрАТ "Закарпаттяобленерго", Хустська філія
6	ЄІС-код як суб'єкта ринку електричної енергії, присвоєний відповідним системним оператором	62X4527950413105
7	Інформація про наявність пільг/субсидій* (є/немає)	-

Початок постачання з **01.01.2019р.**

Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач засвідчує вільне волевиявлення щодо приєднання до умов Договору в повному обсязі.

З моменту акцептування цієї заяви-приєднання в установленому Правилами роздрібного ринку порядку Споживач та Постачальник набувають всіх прав та обов'язків за Договором і несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) згідно з умовами Договору та чинним законодавством України.

Своїм підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його персональних даних згідно з чинним законодавством та можливу їх передачу третім особам, які мають право на отримання цих даних згідно з чинним законодавством, у тому числі щодо кількісних та/або вартісних обсягів наданих за Договором послуг.

**Відмітка про згоду Споживача на обробку персональних даних:**

05.04.2023р.  
(дата)

(підпис) (підпис)

Піскун Н. М.  
(П. І. Б. Споживача)

**\*Примітка:**

У разі отримання субсидії та/або пільг з оплати електричної енергії, заява - приєднання має містити нижченаведену інформацію:

Порядковий номер	П.І.Б. пільговика	Розмір субсидії/пільги	Підтверджуючий документ

вибору способу визначення ціни за постачання електричної енергії на умовах, зазначених у комерційній пропозиції обраній Споживачем;

Споживач зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених у заяві-приєднанні.

**Реквізити Споживача:**

Юридична адреса	Хустський р-н., м. Хуст вул. 900-річчя Хуста, буд. 18 кв. 2		
Ідентифікаційний код	2610011604		
Тел. (факс), e-mail	тел.: 067-798-85-60	e-mail:	-

**Відмітка про підписання Споживачем цієї заяви-приєднання:**

05.04.2023р.  
(дата)

(підпис) (підпис)

Піскун Н. М.  
(П. І. Б. Споживача)

**КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ №1**  
**«універсальна» для побутових споживачів**

Комерційна пропозиція ТОВ «Закарпаттяенергозбут» розроблена відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312 (далі – ПРРЕЕ).

Критерії, яким має відповідати споживач для можливості обрання цієї комерційної пропозиції:

- Споживач є побутовим споживачем - фізична особа, яка використовує електричну енергію для забезпечення власних побутових потреб, що не включають професійну та/або господарську діяльність);
- Споживач є власником (користувачем) об'єкта;
- Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії;
- наявний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною комерційною пропозицією.

<b>Умова</b>	<b>Комерційна пропозиція</b>
<b>Територія здійснення ліцензованої діяльності</b>	В межах Закарпатської області
<b>Ціна</b>	<p>Постачання електричної енергії здійснюється за регульованими цінами (тарифами) на електроенергію, які розраховуються (визначаються) та доводяться до відома Споживача в порядку, затвердженому Регулятором.</p> <p>Ціна на електричну енергію за 1 кВт.год доступна на офіційному сайті Постачальника <a href="https://zakarpazbut.energy/tarifi/tarifi-dlia-pobutovih-spozivachiv">https://zakarpazbut.energy/tarifi/tarifi-dlia-pobutovih-spozivachiv</a> в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/483-2019-%D0%BF#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/483-2019-%D0%BF#Text</a></p> <p>У разі наявності встановленого на об'єкті Споживача багатозонного засобу комерційного обліку електричної енергії (двобитного або тритонного) та акту параметризації, розрахунки здійснюються за тарифами, диференційованими за зонами доби, за окремо поданою заявою Споживача.</p>
<b>Термін надання рахунку та термін його оплати</b>	<p>Розрахунковий період для визначення обсягу спожитої електричної енергії становить один місяць, а саме: з 01 числа розрахункового місяця. Побутовий споживач здійснює повну оплату вартості обсягу спожитої електричної енергії один раз за фактичними показами засобів комерційного обліку електричної енергії на початку періоду, наступного за розрахунковим. Постачальник надає рахунок Споживачу до сплати із зазначенням в ньому обсягу споживання, розрахованого Оператором системи розподілу.</p> <p>Оплата рахунка Постачальника за Договором має бути здійснена Споживачем у строки, визначені в рахунку, але не більше ніж 10 робочих днів від дати його отримання Споживачем та не пізніше 20 календарного дня після закінчення розрахункового періоду.</p>
<b>Оплата за послугу з розподілу/передачі</b>	Споживач сплачує за послугу з розподілу/передачі електричної енергії через Постачальника.
<b>Спосіб оплати</b>	<p>Оплата здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника, зазначений у Договорі або розрахункових документах.</p> <p>Споживач не обмежується у праві здійснювати оплату за Договором через:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- банківську платіжну систему;</li><li>- он-лайн переказ;</li><li>- поштовий переказ;</li><li>- в інший, не заборонений чинним законодавством спосіб.</li></ul>
<b>Розмір пені за порушення строку оплати</b>	<p>За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Постачальник має право нараховувати пеню у розмірі 0,01% від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати, а Споживач зобов'язаний її сплатити. Загальний розмір сплаченої пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу.</p> <p>Нарахування пені починається з першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку внесення платежів згідно цього Договору.</p> <p>Пеня не нараховується за умови наявності заборгованості держави за надані населенню пільги та житлові субсидії та/або наявності у споживача заборгованості з оплати праці, підтверженої належним чином, про що Споживач, у якого наявна заборгованість за поставлену електричну енергію, повідомляє Постачальника протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня настання таких обставин та надає підтверджуючі документи.</p>
<b>Штраф за дострокове припинення договору</b>	Відсутній
<b>Можливість надання пільг, субсидій</b>	Надаються у порядку та розмірі, визначеному чинним законодавством України, за окремо поданою заявою Споживача з підтверджуючими документами.
<b>Компенсація за недотримання комерційної якості надання послуг</b>	Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором.

<p style="text-align: center;"><b>Термін дії договору</b></p>	<p>Договір набирає чинності з дня, наступного за днем отримання Постачальником заяви-приєднання Споживача до умов договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг, в якій вказано про обрання комерційної пропозиції «Універсальна», якщо протягом трьох робочих днів Споживачу не буде повідомлено про невідповідність його критеріям обраної комерційної пропозиції.</p> <p>Договір на умовах даної комерційної пропозиції укладається на строк до 31.12.2023 включно.</p> <p>Договір вважається щорічно продовженим на наступний календарний рік, якщо за місяць до закінчення терміну дії Договору жодна зі Сторін не заявить про припинення його дії або перегляд його умов.</p> <p>Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-якої зі Сторін у порядку, визначеному законодавством України. Інформація про умови продовження або зміни даної комерційної пропозиції оприлюднюється на офіційному веб-сайті Постачальника не пізніше ніж за 20 календарних днів до збігу строку її дії або строку введення відповідних змін.</p> <p>У разі, якщо на момент подання заяви-приєднання до Договору на об'єкт Споживача було припинено/призупинено постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, то Договір вважається укладеним з моменту подання заяви-приєднання, а постачання здійснюється після відновлення, у встановленому законодавством порядку, надання відповідних послуг.</p> <p>Договір в частині постачання електричної енергії діє виключно у межах строку дії договору споживача про надання послуг з розподілу.</p> <p>Якщо в процесі виконання Договору Постачальником буде встановлено невідповідність Споживача обраній комерційній пропозиції, Споживач має обрати іншу комерційну пропозицію, про що повідомляє Постачальника шляхом надання відповідної заяви-приєднання протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідного повідомлення Постачальника.</p> <p>За спірні періоди Постачальник має право здійснити перерахунок за цінами іншої комерційної пропозиції, обраної Споживачем чи визначеної Постачальником самостійно після збігу встановленого для подання заяви-приєднання строку.</p>
	<p>Оператор системи розподілу, Постачальник послуг комерційного обліку та адміністратор комерційного обліку електричної енергії мають право доступу до вузла обліку електричної енергії Споживача для виконання ними своїх обов'язків відповідно до Кодексу комерційного обліку електричної енергії.</p> <p>Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах Договору, про закінчення терміну дії, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх сплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача, може здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- через особистий кабінет Споживача;</li> <li>- на офіційному сайті Постачальника у мережі Інтернет;</li> <li>- засобами електронного зв'язку на електронну адресу, вказану у заяві-приєднання до умов Договору;</li> <li>- в центрах обслуговування клієнтів.</li> </ul> <p>Для реалізації права Споживача на зміну постачальника, Споживач повинен повідомити Постачальника про свій намір не менше ніж за 21 день до закінчення розрахункового періоду, вказавши дату або період зміни, в які буде відбуватися така зміна.</p> <p>За наявності розбіжностей в частині визначення обсягу спожитої електричної енергії вони підлягають врегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку або в судовому порядку. До вирішення цього питання величина обсягу спожитої електричної енергії встановлюється відповідно до даних Оператора системи розподілу.</p>

**Постачальник:**

ТОВ "Закарпаттєнергозбуг",  
що діє через  
Хустський центр обслуговування клієнтів

Технік Хустського ЦОК

Мирослава ЧЕПКА



М.П.

(підпис)

**Споживач:**

Піскуя Наталія Михайлівна

Ідентифікаційний код :  
2610011604

Піскуя Н. М.

М.П.

(підпис)

Додаток 1  
до договору споживача про  
надання послуг з розподілу  
електричної енергії  
від 5 квітня 2023 року  
О/р № 250001957  
конт. № тел. +80677988560

**Заява-приєднання  
до договору споживача про надання послуг з розподілу  
електричної енергії**

За цією заявою-приєднання відповідно до статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Закону України "Про ринок електричної енергії", Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року N 312, умов договору про надання послуг з розподілу електричної енергії (далі - Договір), розміщеного на сайті оператора системи розподілу **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»** ініціюється

ПрАТ "Закарпаттяобленерго"

(найменування суб'єкта: споживач у разі набуття права власності на об'єкт, або Оператор системи у разі надання послуги з приєднання)

приєднання споживача

Піскун Наталія Михайлівна

(Прізвище, ім'я, по батькові або найменування суб'єкта господарювання)

що діє на підставі

ВО 621046, виданий Хустським МРВ УМВС Укаїни в Закарпат.обл., 06.07.1999р

(паспортні дані фізичної особи)

приєднання до умов договору споживача про розподіл електричної енергії за технічними даними Паспорту точки розподілу за об'єктом споживача за адресою

м. Хуст, вул А Добрянського д.9

(адреса об'єкта)

ЕІС-код точки

62Z8316766210010

Додатки:

- 1) Паспорт точки підключення об'єкта споживача.
- 2) Визначений Правилами роздрібного ринку електричної енергії перелік документів у разі, якщо приєднання до Договору ініціює Споживач.

**Увага!** Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач засвідчує вільне волевиявлення щодо приєднання до умов Договору в повному обсязі.

З моменту акцептування цієї заяви-приєднання Споживач та Оператор системи розподілу набувають всіх прав та обов'язків за Договором і несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) ідно з умовами Договору та чинним законодавством України.

Своїм підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його персональних даних згідно з чинним законодавством та можливу їх передачу третім особам, які мають право на отримання цих даних згідно з чинним законодавством, у тому числі щодо кількісних та/або вартісних обсягів наданих за Договором послуг.

**Відмітка про згоду Споживача на обробку персональних даних:**

05.04.2023р.

(дата)

(особистий підпис)

Піскун Наталія Михайлівна

(П. І. Б. Споживача)

**Відмітка про підписання Споживачем цієї заяви-приєднання:**

05.04.2023р.

(дата подання заяви-приєднання)

(особистий підпис)

Піскун Наталія Михайлівна

(П. І. Б. Споживача)

**Споживач зобов'язаний повідомити оператора системи розподілу про зміну або невідповідність даних, зазначених в заяві-приєднання.**



### Паспорт точки розподілу електричної енергії

енергетичний ідентифікаційний код (EIC код) точки комерційного обліку площадки комерційного обліку 62Z8316766210010

енергетичний ідентифікаційний код (EIC код) точки розподілу за площиною комерційного обліку 62Z8316766210010

Інформація щодо об'єкта споживача:

1) Вид об'єкта житловий будинок

2) Адреса об'єкта м. Хуст, вул А Добрянського д.9

3) Ступінь напруги 0,22 кВ / схема живлення за точкою розподілу основна / резервна (непотрібне закреслити).

4) Приєднана потужність за точкою розподілу 3 кВт.

5) Дозволена потужність 3 кВт.

6) Категорія надійності струмоприймачів третя

7) Встановлені запобіжники чи запобіжні автомати типу AB, на напругу 0,22 кВ, струм А

8) Тип та потужність генеруючої установки: -

9) Оператор системи розподілу ПрАТ "Закарпаттяобленерго".

10) Місце встановлення окремих елементів генеруючої установки (генеруючих установок):

(назва елемента)

(місце встановлення)

11) Фіксація наявності генерації в мережу з датою початку генерації, яка збігається з датою улаштування вузла обліку -, покази засобу комерційного обліку

-, зафіксовані на дату улаштування засобу комерційного обліку.

12) Наявність електроопалювальної установки - (потужність, кВт).

Межа розподілу (точка розподілу електричної енергії) встановлюється на межі балансової належності мереж відповідно до акта розмежування балансової належності електричних мереж (за ознаками права власності) та експлуатаційної відповідальності сторін, який є додатком N 6 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

Однолінійна схема (схема електропостачання споживача із зазначенням ліній, що живлять електроустановки споживача, і точок їх приєднання), відображається в додатку N 7 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

Відомості про засіб (засоби) вимірювання обліку активної та реактивної електричної енергії, що використовується на об'єкті (об'єктах) споживача, сторона, відповідальна за збереження тощо зазначаються в додатку N 3 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

За необхідності, інформація щодо порядку участі споживача в графіках обмеження електроспоживання та графіках відключень, порядку розрахунку втрат електроенергії в мережах споживача та рівнів екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання споживача, зазначаються в додатках 5, 8 та 9.

Паспорт точки розподілу за об'єктом споживача є невід'ємним додатком до публічного договору про надання послуг з розподілу електричної енергії.

Усі зміни та доповнення до цього Паспорту оформлюються у разі зміни технічних характеристик об'єкта після отримання послуги з приєднання та/або на підставі узгоджених проектних рішень, виконання яких підтверджено документально.

Паспорт точки розподілу складено « 5 » квітня 2023 року:

Директор Хустської філії Фільо Володимир Миколайович

(посада, ПІБ)



(підпис)

до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 5 квітня 2023 року О/р № 250001957

## Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії

Споживач: Піскун Наталія Михайлівна

№ п/п	Найменування об'єкта	Адреса об'єкта	Енергетичний ідентифікаційний код точки комерційного обліку площадки комерційного обліку (ЕІС код)	Енергетичний ідентифікаційний код точки розподілу за площадкою комерційного обліку (ЕІС код)	Потужність, кВт		Дані приладів обліку				Місце встановлення засобу обліку (Небудівлі, назва, поверх, в РЩ або в іншому місці)	Клас напруги	Тип споживача (втратний, безвтратний) **
					Приєднана за наявності сил.трансф. на балансі СП	Дозвол.	Тип лічил.	№ лічил.	Розрах. коефіц. Кр.	Тип* вимірювання (Ас, Аг, Рс, Рг)			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	житловий будинок	м. Хуст, вул А Добрянського д.9	62Z8316766210010	62Z8316766210010	3	3	НІК 2102-02.M2B	5127900	1	Ас	в житловому будинку	2	ні

\* Вказується тип вимірювання лічильником електричної енергії: Ас - споживання активної ел.ен.;  
Аг - генерація активної ел.ен.;  
Рс - споживання реактивної ел.ен.;  
Рг - генерація реактивної ел.ен.

\*\* вказується «втратний» - у випадку необхідності нарахування втрат електроенергії на ділянці мережі від межі розподілу до місця встановлення розрахункових засобів обліку

Дані, зазначені в цьому додатку дійсні на момент укладення Договору. У випадку змін, що стосуються даних засобу обліку електричної енергії, дійсними є дані, зазначені у відповідних актах, підписаних Сторонами: про опломбування (збереження пломб), заміни, технічної перевірки та ін.

Оператор системи:

**ПрАТ "Закарпаттяобленерго"**

Директор Хустської філії Фільо Володимир Михайлович

(посада, ПІБ)

«05» 20 23 р.

М.П.



Споживач:

Піскун Наталія Михайлівна

(ПІБ)

(підпис)

(підпис)

«05» 20 23 р.

**Акт розмежування балансової належності  
електромереж та експлуатаційної відповідальності Сторін**

Споживач	Піскун Наталія Михайлівна, м. Хуст, вул А Добрянського д.9 (ПІБ Споживача та адреса об'єкта)
особі	- (ПІБ представника Споживача)
а	ПрАТ "Закарпаттяобленерго" (оператор системи)
особі	Директор Хустської філії Фільо Володимир Михайлович (посада, прізвище, ініціали)
тим актом встановили: по об'єкту	житловий будинок

**1. Балансова належність електромереж та установок:**

Оператора системи

у точці кріплення проводів лінії електропередачі до перших ізоляторів на трубостояку

Споживача

у точці кріплення проводів лінії електропередачі до перших ізоляторів на трубостояку

**2. Межа відповідальності за стан та обслуговування електромереж та установок встановлюється на**  
у точці кріплення проводів лінії електропередачі до перших ізоляторів на трубостояку

**3. Оператор системи несе відповідальність за технічний стан і безпечну експлуатацію електромереж та електрообладнання до межі балансової належності мереж.**

**4. Споживач несе відповідальність за технічний стан і безпечну експлуатацію електромереж та електрообладнання після межі балансової належності мереж.**

Схема електроустановки та точки розподілу мереж: Додаток 7

**5. Схема забезпечує струмоприймачі в частині надійності електропостачання:**

категорія надійності струмоприймачів третя.

**6. Параметри якості електричної енергії на межі балансової належності мереж мають відповідати параметрам визначених ДСТУ EN 50160:2014.**

Стандартна номінальна напруга  $U_n$  для мереж низької напруги загального призначення має значення 220 В між фазним і нульовим проводом або між фазними проводами:

- для трифазних чотирипровідних мереж:  $U_n = 220$  В між фазним та нульовим проводом;

- для трифазних трипровідних мереж:  $U_n = 220$  В між фазними проводами.

Зміна напруги не повинна перевищувати  $\pm 10$  % від величини номінальної напруги. Частота напруги електропостачання для мереж низької напруги має бути в межах:

1) для систем, які синхронно приєднані до ОЕС України -  $50$  Гц  $\pm 1$  % протягом 99,5 % часу за рік та  $50$  Гц  $\pm 4$  % ( 6 %) протягом 100 % часу;

2) для систем без синхронного приєднання до ОЕС України -  $50$  Гц  $\pm 2$  % протягом 99,5 % часу за рік та  $50$  Гц  $\pm 15$  % протягом 100 % часу.

Показник довготривалого флікера (мерехтіння), спричиненого коливанням напруги, для мереж низької напруги має бути меншим або рівним 1 для 95 % часу спостереження.

95 % середньоквадратичних значень складника зворотної послідовності напруги електропостачання,

середнених на 10-хвилинному проміжку, для мереж низької напруги мають бути в межах від 0 % до 2 % від складника напруги прямої послідовності.

Сумарний коефіцієнт гармонічних спотворень напруги електропостачання, ураховуючи всі гармоніки до 40-ї включно, для мереж низької напруги має бути меншим чи рівним 8%.

7. Споживач та Оператор системи зобов'язуються утримувати установки, які зазначені в цьому акті, у справному стані та експлуатувати їх відповідно до ПРРЕЕ, КСР, ПТЕ, ПБЕЕ.

8. Споживач зобов'язується забезпечити на своїй території охорону електромережі, (відображеної в Додатку 7), що належить Оператору системи, вільний доступ працівників Оператора системи до елементів управління своїх електроустановок, через які розподіляється електроенергія для побутових споживачів, в будь-яку годину доби, для проведення необхідних оперативних переключень та інших робіт.

9. Оператор системи зобов'язується забезпечити на території своїх підстанціях охорону елементів електромережі (відображеної в Додатку 7), що належать Споживачу, та допуск Споживача до електроустановки для ремонту елементів мережі, що належать, на правах власності Споживачу. Цей акт є невід'ємною частиною Договору про надання послуг з розподілу електричної енергії, складений у двох примірниках - один примірник для Споживача, другий примірник для Оператора системи.

**Оператор системи:**

**ТРАТ "Закарпаттяобленерго"**

Директор Хустської філії Фільо Володимир

Михайлович

(посада, ПІБ)

20 23 р.

м.п.



(підпис)

**Споживач:**

Піскун Наталія Михайлівна

(ПІБ)

« 05 » 04

20 23 р.

(підпис)